

县就业和社会保障工作领导小组会议召开

4月19日上午,县就业和社会保障工作领导小组会议召开,通报2015年就业和社会保障工作,对2016年工作作出安排。县委常委、副县长姜鸿杰出席会议并讲话。

会上,县人社局有关负责人汇报了2015年度社会保险及基金运行分析报告、关于机关事业单位工作人员养老保险制度贯彻落实情

况、关于2015年度就业补助资金收支情况及2016年度就业补助资金使用建议;与会人员讨论了《长丰县村(居)干部参加城镇职工基本养老保险暂行办法(征求意见稿)》,并提出了修改意见。

就进一步做好就业和社会保障工作,姜鸿杰要求,县人社局要牵头做好县就业和社会保障工作领导小组会议的

及时召开,向县就业和社会保障工作领导小组成员单位通报情况;要加强信息化建设,做到成员单位互通信息,促进工作。

姜鸿杰还就机关事业单位工作人员养老保险制度贯彻落实及《长丰县村(居)干部参加城镇职工基本养老保险暂行办法(征求意见稿)》修改,提出了具体要求。

(杨维礼 左家圣)

确保完成今年外贸进出口目标任务

4月19日下午,全县外贸工作座谈会在双凤开发区召开,总结去年全县外贸工作,安排今年外贸工作。

会上,县商务局通报了2015年全县外贸工作情况和2016年外贸工作计划;与会的县重点外贸企业重点汇报

了2016年订单计划;有关乡镇和开发区重点汇报了服务外贸企业举措。

据悉,去年我县外贸进出口累计实现约17300万美元,与上年相比增幅16.3%,完成年度计划101.8%。今年我县外贸进出口目标任

务是19600万美元。为此,我县将积极分析研判形势,切实加强工作调度,强化政策配套落实,强化企业帮扶力度,大力推进通关贸易便利化,通过抓好工作落实,确保完成年度工作任务。

(杨维礼)

做好“三精”文章 提升学生资助工作水平

4月19日,县教体局召开全县学生资助“怎么看、怎么办”大讨论,旨在全面提升民生工程学生资助工作管理水平,进一步完善资助工作机制,着力在精确识别、精准奖助、精细管理上下足功夫。

从4月上旬起,县教体局组织开展民生工程学生资助工作“怎么看、怎么办”大讨论活

动。县教体局班子成员、学校校长、班主任和授课老师以及学生和家代表分别参加县级、校级、年级三个层次的大讨论活动。围绕学生资助工作意义、精确识别、精准奖助、精细管理、队伍建设、创新工作方式、强化宣传、优化绩效考评等方面展开研讨。

据了解,截至四月上旬,县教体局全部完

成了上半年中职、普高学生资助资金的发放任务,其中发放中职国家助学金30.7万元,受助学生207人,发放中职国家免学费资金127.36万元,受助学生1437人,发放城市户籍县级免学费补助资金4.8万元,受助学生80人,发放普高助学金245.6万元,受助学生2456人。(任芳 梁忠)

双墩镇“六个标准”打好拆迁攻坚战

4月16日,双墩镇召开拆迁动员大会,要求所有参与或涉及拆迁的干部或单位要树立信心、加大宣传、责任到人,工作期间要达到“高、快、稳、细、合、严”六个标准要求,即:认识要高、行动要快、大局要稳、工作要细、力量要合、政策要严,从而以严谨的态度、高度的责任、细致的工作迅速投入到这次拆迁的政治工作中去。县委常委、组织部长王永红到会并讲话。

会议指出,近年来,双墩镇老镇区与新镇区的形

象在迅速拉大,加上阜阳北路高架延伸至北环高速后,配套设施落后的老镇区将很快沦为“城中村”甚至是“边缘村”,因此,在当前“北城超高对接主城区”的目标下,阜阳北路两侧的拆迁、改造势在必行。

王永红强调,北城的这次大拆迁是为了长丰“十三五”的更好发展,是为了北城核心区的目标实现,也是为了双墩镇的发展需要。在拆迁中,县委领导将包联工

作,因此“只许成功、不许失败”,实行“阳光拆迁”、“和谐拆迁”,绝对不允许出现让拆迁群众吃亏,甚至因拆迁而导致返贫的现象。

据了解,双墩镇的这次拆迁总量大约在120万平方米,主要集中在阜阳北路双墩段两侧。(张文 韩超)



重拳出击再掀拆违高潮

4月18日上午,水湖镇联合城管局、县公安局等执法部门对位于县城长新中路中段南侧一处较大面积的违法建筑进行拆除。

据了解,该处违法建筑位于县城体育馆规划建设范围内,占地面积约2000平方米。违建户利用居民楼和树林做掩护,偷建抢建违法建筑,企图骗取征地拆迁补偿款。城管局和水湖镇在巡查中发现,组织执法部门联合出击,当天水湖镇安排镇、村干部200余人赶赴现场助拆,并调动3台挖掘机进行集中拆除。拆违现场,水湖镇工作人员在违法建筑周围拉起了警戒线,防止

意外发生。城管局组织执法人员对违建房屋内的物品进行搬离保存。经过1个多小时的奋战,该处违法建筑被依法拆除。(杜刚)



拆除违法建筑



从违建房搬离物品保存

“裁”出一片乡梓情

——记县工商联执委、合肥丽景服饰有限公司总经理张敏

“刚从合肥赶过来,从南往北是每天的‘必修课’。”4月7日上午一大早,记者在杨庙镇丽景服饰有限公司遇到了总经理张敏,她说,早上先安排好合肥公司的事情,然后就会赶到长丰。“虽然很忙,但是我热爱服装行业,累并快乐着。”在简单整理办公桌后,张敏乐呵呵地与记者聊了起来。

破茧化蝶 成功创业

1972年出生的张敏是庄墓人,从小学就离开家乡外出求学,也就是在外求学的机会,为今后成功创业奠定了基础。90年代末

期,张敏进入了安徽省纺织学校学习,从事服装设计专业学习。由于成绩优异,她顺利进入了安徽丝绸厂工作,勤奋爱岗,刻苦钻研,工作后张敏成了业务骨干。1996年被公司派往日本深造,1999年回国,进入一家服装外贸公司工作。“在那里,处处都有‘生

意经’,尤其在每年广交会期间体会更深,可谓风生水起。”说到年轻时的创业,张敏侃侃而谈。

勇于挑战的张敏,在通过8年的磨炼和打拼后,2007年她开始了人生的第一次创业。“当时真没底,单打独斗,我和家人都悬着一颗心。”任何事情都要敢于尝试,敢于探究,最终在张敏的艰辛努力以及在朋友们的帮助下,她在合肥百帮创业园成功“破茧化蝶”,创建了合肥力澜服饰有限公司,主营各类服装出口,远销美、英、德、日等国家。2008年张敏也被合肥市评为“十佳创业明星”。

回乡建厂 回报乡梓

“作为一个长丰人,我一直想回乡做番事业,带领姐妹们一起打拼,回报乡梓。”说起只身回乡,张敏怀揣着多年的思乡之情终于得到了点燃。2011年,杨庙镇党委、政府在招商引资中联系上了张敏,看到家乡人的热情和执着,张敏更坚定了信心。“因为

地理位置和交通不便,家人极力反对。”张敏说,“当时征了十几亩地,花了十几万元平地拉围墙,父母极力反对,一个多月也未理我”。顶着压力,张敏住进了工地,指挥工人开始建厂房,到投产之时,在杨庙的注册的合肥丽景服饰有限公司,总投资达600万元。功夫不负有心人,付出终有回报。丽景服饰2015年产值近千万元,为地方贡献税收40多万元。

不仅有了利税,家乡姐妹们也“笑了”。“现在厂里有近百人,每人月收入在3000—5000元。”看到欣欣向荣的企业,张敏甚是欣慰。她说,有一大半工人都在合肥北城购买了房产,每次姐妹们来厂里开收入证明,我都会向她们道贺。今年30多岁的夏世群在建厂时就来上班,五年来,她不仅买了房,也学习了很多做人做事的道理。夏世群说,“张姐见过世面,还是个‘海归’,她身上有很多闪光点值得学习。”工作之余张敏

就会向姐妹们传授一些“育儿经”和“持家经”。“她从不把大家当下属看待,我们有事都会找她帮忙。”工人谭宜梅说,谁家有个大情小事,张总也会极力帮助。

今年44岁的张敏在事业腾达之时,不忘育子,经营家庭。“作为父母一定要严于身教,以身作则。”张敏坦言,即是每天再忙,也要抽时间陪伴家人。她说,女儿通过公派留学,现在美国念大学,儿子在读初中,成绩优异,丈夫在机关单位工作。“虽然我是个事业型女人,但最终还是要回归家庭,家庭温馨和睦最为重要。”

“随着近年外贸加工业成本上涨,竞争激烈,优化产品结构迫在眉睫。”张敏表示,在保证质量的基础上,逐步向加工高端品牌转型,同时要借力发展,借助国内一线品牌经验,创建自主品牌。“因为热爱,所以专注,相信我的服装之路会越走越宽,‘裁’出一番精彩人生。”张敏对未来信心满满。图为张敏在车间与工人交流。(杜刚 姚山社)

